

Nr. înregistrare 19258/ 22.04.2020

In atenția,

*Senatului Universității de Vest din Timișoara
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința din data de 22.04.2020 (on-line: <https://meet.google.com/oha-xjtz-vvs>). Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <http://www.uvt.ro/ro/uvt/organizare/consiliul-de-administratie/sedinte-hotarari/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /22.04.2020, cu privire la avizarea candidaturilor pentru membrii CNATDCU din UVT*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /22.04.2020, cu privire la avizarea modificărilor la Regulamentul de organizare și funcționare al consiliului științific al cercetării și creației universitare (CSCCU) din Universitatea de Vest din Timișoara, ediția IV*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /22.04.2020, cu privire la avizarea ediției a III-a a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Departamentului de Comunicare, Imagine și Marketing Institutional*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /22.04.2020, cu privire la avizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Departamentul pentru Relația cu Mediul Socio-Economic și Alumni (DRMSEA)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /22.04.2020, cu privire la avizarea ediției a II-a a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Departamentului de Relații Internationale*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /22.04.2020, cu privire la avizarea ediției a III-a a Metodologiei de transferuri internationale la UVT, la nivel de licența și masterat*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /22.04.2020, cu privire la avizarea Procedurii privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în varianta on-line în Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /22.04.2020, cu privire la avizarea Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante scoase la concurs la Universitatea de Vest din Timișoara în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /22.04.2020, cu privire la avizarea Metodologiei UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență pentru anul universitar 2020-2021*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /22.04.2020, cu privire la avizarea Metodologiei UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru*

programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat pentru anul universitar 2020-2021

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /22.04.2020, cu privire la avizarea Metodologiilor privind organizarea admiterii la Programul de formare psihopedagogică Nivel I/Nivel II 2020-2021*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /22.04.2020, cu privire la avizarea modificărilor la Metodologia privind verificarea originalității lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat în Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /22.04.2020, cu privire la aprobarea modelului Fișei de pontaj, revizuite în contextul necesității raportării activităților prevăzute în norma didactică desfășurate în regim online*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /22.04.2020, cu privire la aprobarea componenței Colegiului Director al Asocierii în co-administrare a Parcului Dendrologic "Arboretum Sylva", spațiul Gurahonț*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /22.04.2020, cu privire la aprobarea listei actualizate a membrilor UVT în Consiliul Director al Institutului de cercetare-dezvoltare pentru biodiversitate (InHABIT)*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 15 /22.04.2020, cu privire la aprobarea înființării programului de studii universitare de masterat de cercetare Global Entrepreneurship, Economics and Management (lb. engleză) la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 16 /22.04.2020, cu privire la reluarea procesului privind organizarea concursului de acordare a gradărilor de merit la Facultatea de Muzică și Teatru și a calendarului de desfășurare a concursului*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 17 /22.04.2020, cu privire la completarea Comisiei de analiză disciplinară de la nivelul UVT*

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

**HOTĂRÂRILE
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN
TIMISOARA,**

adoptate în ședința extraordinară din data de 22.04.2020

on-line: <https://meet.google.com/oha-xjtz-vvs>

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /22.04.2020
cu privire la avizarea candidaturilor pentru membrii CNATDCU din UVT***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil toate candidaturile pentru membrii CNADTDCU din UVT conform *Anexei 1*.

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /22.04.2020
cu privire la avizarea modificărilor la Regulamentul de organizare și funcționare al consiliului
științific al cercetării și creației universitare (CSCCU) din Universitatea de Vest din Timișoara,
ediția IV***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a modificărilor la *Regulamentul de organizare și funcționare al consiliului științific al cercetării și creației universitare (CSCCU) din Universitatea de Vest din Timișoara, ediția IV (Anexa 2)*.

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /22.04.2020
cu privire la avizarea ediției a III-a a Regulamentului de Organizare și Funcționare al
Departamentului de Comunicare, Imagine și Marketing Institutional***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *ediției a III-a a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Departamentului de Comunicare, Imagine și Marketing Institutional (Anexa 3)*.

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /22.04.2020
cu privire la avizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Departamentul pentru
Relația cu Mediul Socio-Economic și Alumni (DRMSEA)***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *Regulamentului de Organizare și Funcționare pentru Departamentul pentru Relația cu Mediul Socio-Economic și Alumni (DRMSEA) (Anexa 4)*.

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /22.04.2020
cu privire la avizarea ediției a II-a a Regulamentului de Organizare și Funcționare al
Departamentului de Relații Internationale***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a *ediției a II-a a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Departamentului de Relații Internationale (Anexa 5)*.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /22.04.2020
cu privire la avizarea ediției a III-a a Metodologiei de transferuri internaționale la UVT,
la nivel de licență și masterat

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **ediției a III-a a Metodologiei de transferuri internaționale la UVT, la nivel de licență și masterat** (Anexa 6).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /22.04.2020
cu privire la avizarea Procedurii privind organizarea și desfășurarea procesului
de obținere a atestatului de abilitare în varianta on-line în Universitatea de Vest din Timișoara

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Procedurii privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în varianta on-line în Universitatea de Vest din Timișoara** (Anexa 7).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 7 /22.04.2020
cu privire la avizarea Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor didactice
și de cercetare vacante scoase la concurs la Universitatea de Vest din Timișoara în semestrul al II-lea
al anului universitar 2019-2020

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Calendarului general al concursurilor de ocupare a posturilor didactice și de cercetare vacante scoase la concurs la Universitatea de Vest din Timișoara în semestrul al II-lea al anului universitar 2019-2020** (Anexa 8).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 8 /22.04.2020
cu privire la avizarea Metodologiei UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de
admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență pentru anul
universitar 2020-2021

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Metodologiei UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de licență pentru anul universitar 2020-2021** (Anexa 9).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 9 /22.04.2020
cu privire la avizarea Metodologiei UVT privind organizarea și desfășurarea
procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de
masterat pentru anul universitar 2020-2021

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Metodologiei UVT privind organizarea și desfășurarea procesului de admitere pentru programele de studii universitare de la ciclul de studii de masterat pentru anul universitar 2020-2021** (Anexa 10)

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 10 /22.04.2020
cu privire la avizarea Metodologiilor privind organizarea admiterii la Programul de formare psihopedagogică Nivel I/Nivel II 2020-2021

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **Metodologiilor privind organizarea admiterii la Programul de formare psihopedagogică Nivel I/Nivel II 2020-2021** (Anexa 11).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 11 /22.04.2020
cu privire la avizarea modificărilor la Metodologia privind verificarea originalității lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat în Universitatea de Vest din Timișoara

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a **modificărilor la Metodologia privind verificarea originalității lucrărilor de finalizare a studiilor universitare de licență și de masterat în Universitatea de Vest din Timișoara** (Anexa 3 la Regulamentul de finalizare studii) (Anexa 12).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 12 /22.04.2020
cu privire la aprobarea modelului Fișei de pontaj, revizuite în contextul necesității raportării activităților prevăzute în norma didactică desfășurate în regim online

Consiliul de Administrație a aprobat modelul **Fișei de pontaj, revizuite în contextul necesității raportării activităților prevăzute în norma didactică desfășurate în regim online** și nominalizarea persoanei responsabile la nivelul departamentului / facultății pentru raportarea săptămânală a activităților desfășurate prin intermediul platformelor on-line (Anexa 13).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 13 /22.04.2020
cu privire la aprobarea componenței Colegiului Director al Asocierii în co-administrare a Parcului Dendrologic "Arboretum Sylva", spațiul Gurahonț

Consiliul de Administrație a aprobat lista membrilor UVT în Colegiul Director al Asocierii în co-administrare a Parcului Dendrologic "Arboretum Sylva", spațiul Gurahonț, ca urmare a retragerii USAMV din asociere, în următoarea componență: **Prof. dr. Viorel Negru, Conf. dr. Cătălina Ancuța, Conf. dr. Mădălin Bunoiu, Lector. dr. Adrian Sinitean.**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 14 /22.04.2020
cu privire la aprobarea listei actualizate a membrilor UVT în Consiliul Director al Institutului de cercetare-dezvoltare pentru biodiversitate (InHABIT)

Consiliul de Administrație a aprobat lista membrilor UVT în Consiliul Director al Institutului de cercetare-dezvoltare pentru biodiversitate (InHABIT), în următoarea componență: **Prof. dr. Viorel Negru – președinte, Lector. dr. Milca Petrovici – membru.**

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 15 /22.04.2020
cu privire la aprobarea înființării programului de studii universitare de masterat de cercetare
Global Entrepreneurship, Economics and Management (lb. engleză) la Facultatea de Economie și
de Administrare a Afacerilor

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii de înființare a programului de studii universitare de masterat de cercetare Global Entrepreneurship, Economics and Management (cu predare în limba engleză) la Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, prin parcurgerea următoarelor etape succesive:

- înregistrarea calificării aferente programului de studii universitare de masterat în Registrul Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS);
- încadrarea programului de studii universitare de masterat în domeniul de studii universitare de masterat acreditat Management.

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 16 /22.04.2020
cu privire la reluarea procesului privind organizarea concursului de acordare a gradatilor de merit
la Facultatea de Muzică și Teatru și a calendarului de desfășurare a concursului

Consiliul de Administrație a aprobat reluarea procesului privind derularea concursului pentru acordarea gradatilor de merit la Facultatea de Muzică și Teatru și a *calendarului de desfășurare a concursului pentru acordarea gradatilor de merit* (Anexa 14).

Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 17 /22.04.2020
cu privire la completarea Comisiei de analiză disciplinară de la nivelul UVT

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii de completare a componenței *Comisiei de analiză disciplinară a UVT* cu: Prof. univ. dr. Dana Percec - membru titular și Conf. univ. dr. Domokos Martin - membru supleant.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA

Aviz juridic,

Jurist Nadia Topai